

MARTINEK Kft. – GINOP-1.2.8-20-2020-01127

A MARTINEK Vegyipari és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság 24 500 000 Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyert el a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program támogatási rendszeréhez „A mikro-, kis- és középvállalkozások modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések támogatása” című Felhívásra benyújtott „Technológiai fejlesztés a termelési kihívásokhoz való alkalmazkodás segítése érdekében” című, GINOP-1.2.8-20-2020-01127 számú támogatási kérelem keretében.

A támogatás intenzitása: 69,16%.

A beruházás megvalósításának fő indoka: a székhelyre beszerzésre kerülő új technológia adaptálásával történő kapacitásbővítés. A beszerzésre került új, innovatív technológia a korábban alkalmazott technológiához viszonyítva szebben dolgozik, alkalmazásával a gyártási idő rövidül, a gyártott termékek minősége növekszik. A beruházással az egyedi bútorgyártás színvonalát emeltük.

Projekt célunk, hogy a stratégiai céljaink eléréséhez szükséges feltételeket megteremtjük elsődlegesen a vállalati infrastrukturális feltételek biztosításával.

A feltételek megteremtésével vállalkozásunk további fejlődésnek indul, ami növeli bevételeinket és ezzel vállalkozásunk sikerességét is. Nagyon fontosnak tartjuk továbbá azt is, hogy a fejlesztéssel emelni tudjuk a minőségi munka színvonalát, ami megrendelőink és dolgozóink elégedettségét növeli.

A beruházás keretében az alábbi gépek beszerzése valósult meg:

- - 1 db Homag CABTEQ S-200 (MPH410/25/07) típusú lamellás korpuszprés
- - 1 db Allendorf WA 6 típusú formatizáló körfűrészgép
- - 2 db ACword FT 302 típusú elszívó berendezés
- - 1 db Homag DRILLTEQ V200 (BHX 055) típusú CNC vezérelt függőleges megmunkáló központ

A projekt megvalósításának fontos szempontja a hatékonyságnövelés. A beszerzésre került gépekkel olyan munkafolyamatokat tudunk végezni az üzembe helyezést követően, amelyeket eddig bér munkában végeztünk külső szolgáltatók által. A gépekkel az elkészített asztalosipari termékek minősége javul (szebb vágás, szebb és jobban eltüntethető fűrészrészek). A présgéppel pedig jelentős időmegtakarítást érünk el, mivel a préselési idő sokkal gyorsabbá válik. Ezáltal vállalkozásunk hatékonysága növekszik.

Ennél általánosabb és hosszabb távú cél a viszonylag elmaradottnak számító észak-keleti megye és a régió gazdasági növekedésének elősegítése. Mindez a bővülő kapacitás és a szolgáltatásnyújtás körének növekedése következtében fejlődő vállalkozásunkban újabb alkalmazottak foglalkoztatását, és ez által a munkanélküliség csökkenését is eredményezi.

A projekt célcsoportját elsősorban vállalkozásunk által nyújtott szolgáltatásokat igénybe vevő ügyfelek alkotják, akik az infrastrukturális háttér fejlesztésével magasabb színvonalú gyártott terméket tudnak igénybe venni.

A vállalkozást folyamatosan fejlesztjük. Igyekszünk olyan fejlesztéseket végrehajtani, amellyel a piacon egyre nagyobb arányú részesedést érünk el. Ebben a szellemben dolgozunk és ebben a szellemben működik a vállalkozás. Mivel folyamatos fejlesztések vannak, újabb és újabb munkafolyamatokat tudunk saját hatáskörben elvégezni.

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2021. február 26.